                                                                                                                                                       Утверждаю

 Заместитель Председателя  Совета Гомельского областного

детского общественногоо объединения 

“Спортивный клуб каратэ «Сэйдокай»                 

     К. С. Дейнека

«10»            12                        2024
ПОЛОЖЕНИЕ 

об открытых соревнованиях по каратэ

«Рождественская сказка»

Цели и задачи: 

*пропаганда и развитие  каратэ WKF в г. Мозыре, как системы физического и нравственного воспитания детей и молодежи;

*совершенствование мастерства спортсменов, тренеров и судей – участников соревнований;

* содействие нравственному и духовному воспитанию подрастающего поколения.

Организаторы:    Гомельское областное детское общественное объединение «Спортивный клуб каратэ «Сэйдокай» (далее по тексту ГООО “Сэйдокай”. Время и место проведения: 22  декабря  2024 года (воскресенье) в г. Мозырь Гомельской области в спортивном зале   СК ДРУЖБА, б. Дружбы, 18, г. Мозырь.

22 декабря   (воскресенье) 
9.00 –10.00 Регистрация участников.



      
   
9.30-9.45 Совещание судейской коллегии

                                

9.45-10.00 совещание представителей команд

        
 


10.00 – 12.00 соревнования в категориях  5-8 лет: ката, кихон,

                                                                                                                                     кихон-кумитэ.

12.00 - 12.30 –перерыв

12.30- торжественная часть

13.00-16.00- продолжение  соревнований в оставшихся категориях 9 -11 лет 16.00- закрытие соревнований

Точный Регламент соревнований будет известен после подачи всех заявок. Спортсмены должны быть готовы за 30 минут до начала категории.

Участники соревнований:  В соревнованиях принимают  участие члены ГООО “Сэйдокай и приглашённых организаций. Участники должны пройти медицинский осмотр и иметь допуск к участию в соревнованиях ( печать медучреждения с допуском наоригинальной заявке либо справка о допуске к участию в соревнованиях на каждого спортмена-участника).
Правила соревнований:. Кумитэ, ката- правила WKF с дополнениями судейского комитета ГООО «Сэйдокай»; кихон, кихон-кумитэ, - правила ГООО «Сэйдокай». Экипировка спортсменов должна соотвествовать образцу экипировки WKF;

8-9 лет: Футы, жилет, защита на грудь для девочек , бандаж для мальчиков- рекомендованы, накладки  на руки и капа -обязательны.

10-11 лет- жилет, защита на грудь для девушек, бандаж-рекомендованы, накладки на руки, капа, футы- обязательны. Жилет может быть надет наверх на кимоно. 

Руководство и судейство: осуществляются ГООО «Сэйдокай».  Непосредственное судейство производится представителями ГООО «Сэйдокай» и приглашенными судьями. Главный судья – А. И. Шатилов   Главный секретарь – Дейнека К. С.  Арбитр-инспектор соревнований – Председатель Совета  ГООО «Сэйдокай», Н. Н. Гордынская. Судейская бригада- судьи ГООО “Сэйдокай”, имеющие областные и клубные лицензии.
Награждение:  Медали и дипломы (за 1-3 места). Все участники соревнований получают сладкие призы. При наличии в категории 5 и меньше  человек - награждается одно  третье место, 6 и больше человек в категории- награждается два третьих места по утешительным поединкам. В командном разделе- 1 третье место. Финалы во всех категориях проводятся сразу. Награждение победителей и призеров – примерно через 30 минут после окончания категории. 

Приём заявок:
Порядок и сроки подачи заявки: Предварительную заявку необходимо предоставить не позднее 14 часов 18.12.2024  (или заранее) по e-mail: seidokai@rambler.ru .  

На соревнованиях никакие дополнения в заявке не принимаются.  Официальная именная заявка (приложение 1) установленного образца, квитанции об уплате добровольного взноса участников подаются в секретариат при Регистрации участников. 

Взвешивание: Взвешивание будет проводится выборочно перед началом раздела, согласно Регламенту. Если спортсмен не входит в свою весовую категорию, он из нее дисквалифицируется. Допускается 1 кг перевеса.
Финансирование: Соревнования финансируются  из добровольных взносов спортсменов- участников и материальной  (нематариальной) помощи физических лиц и организаций, оказывающих содействие в организации и проведении данных соревнований. Рекомендованный размер взноса для спортсменов-участников-  25 бел.руб ( участие в одной категории). Если спортсмены участвуют в двух и более категориях, то рекомедованный добровольный взнос для каждой последующей катогии -20 бел.руб. Все взносы вносятся  лично спортсменами-участниками, как физическими лицами,  БЕЗНАЛИЧНЫМ ПЛАТЕЖЕМ на расчетный счет  ГООО “Сэйдокай”:

ПОЛУЧАТЕЛЬ ПЛАТЕЖА : ГООО  «Сэйдокай»
УНП 401146987   

БИК BELBBY2X

Банк: ОАО «БелВЭБ» г. Минск 

Р.с. BY27BELB30151331910010226000
НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА:  добровольный   взнос
СДЮШОР №2  - предоставляет базу спортивного комплеска СК “Дружба” , Б. Дружбы,18, г. Мозырь.

Молодежный отдел Туровской Епархии предоставляет два подарка для самых младших участников соревнований ( мальчика и девочки).

ГООО “Сэйдокай”  - несет расходы  согласно  смете расходов ГООО «Сэйдокай», утвержденной на данные  соревнования, по:

- приобретению медалей, дипломов для  награждения победителей и призеров, 

-аренды спортивного зала для проведения соревнований, возмсещения коммунальных услуг, 

-приобретению канцелярских принадлежностей, призов для всех участников соревнований, 

-оплате работы медперсонала, 

-иные организационные расходы (включая питание судейского корпуса).

Расходы по проезду, питанию, проживанию  участников из личных средств или за счет командирующих организаций. Работа судей является волонтерской. 
Даннное Положение является официальным приглашением на соревнования!

