ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

XXII  открытых республиканскиq соревнований по каратэ

«Кубок Полесья»
24-25 марта 2023 года. 

  ФОЦ «Полесье-Арена», ул. Рыжкова,90 г. Мозырь.

Организаторы: 

Общественное объединение «Белорусская федерация каратэ»;

Управление спорта и туризма Гомельского облисполкома;

Отдел спорта и туризма Мозырского райисполкома ;

Отдел идеологической работы,  культуры и по делам молодежи Мозырского райисполкома;

Учреждение «СДЮШОР «Жемчужина Полесья» ППО ОАО «Мозырский НПЗ»;

Гомельское областное детское общественное объединение  «Спортивный клуб каратэ «Сэйдокай».


Цели и задачи: 

-Популяризация и развитие каратэ WKF  в Республике Беларусь;

-повышение  мастерства  спортсменов и судей;

-пропаганда физкультуры и здорового образа жизни, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям спортом.

РУКОВОДСТВО  И СУДЕЙСТВО

 
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом, спорта и туризма Мозырского райисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на организационный комитет Гомельского областного детского общественного объединения  «Спортивный клуб каратэ «Сэйдокай» в составе:

Председатель- Гордынская Н. Н. ( Мозырь)

Заместитель председателя- Головня К. Е. ( Гомель)

Члены оргкомитета: Борисенко В. В, Жильская Е. Г.Савчук Я. О., Галанова М. А., Мозырь).

Руководство судейством соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию в составе:

Главный судья -         Шапиро А. С.   (г. Могилев)

Заместитель Главного судьи - Суходола О. В. (Гродно)

Главный секретарь – Малтабаров А.(г.Гродно)

Заместитель Главного секретаря - Дейнека К. С. (Гомель)

Непосредственное судейство соревнований осуществляется судьями общественного объединения «Белорусская федерация каратэ».

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей, кроме ситуаций, определенных действующими правилами проведения соревнований.

Соревнования проводятся по действующим правилам Всемирной федерации каратэ (WKF), утвержденным судейским комитетом Общественного объединения «Белорусская федерация каратэ». Соревнования в разделах программы проводятся при наличии не менее 2 участников. Если в категории заявлен 1 участник, он может быть перенесен в старшую категорию, по согласованию с тренером организации, в которой состоит спортсмен. При наличии в категориях 4 спортсменов и выше соревнования проводятся по олимпийской системе, два  3-х  места, с утешительными поединками. При наличии в категории 3  спортсменов применяется круговая система судейства.
УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с 7 до 17 лет (состоящие на учёте в учреждениях спортивной медицины, регулярно проходящие медицинские осмотры и не имеющие противопоказаний к занятиям спортом и участию в спортивных соревнованиях по каратэ). Участники соревнований с 10 лет должны быть членами ОО «БФК» и не иметь задолженности по уплате членского взноса за 2023 год. 

 Возраст спортсменов определяется на день соревнований. Официальный представитель (тренер) команды несет персональную ответственность за соответствие заявленного участника его возрасту и весу, а также соответствие уровня его спортивной подготовки уровню турнира.
Тренеры и руководители (представители) команд несут личную ответственность за обеспечение явки участников на старт, а также на церемонию открытия (закрытия) соревнований, награждения, за соблюдением спортсменами дисциплины и порядка в местах проведения турнира и проживания спортсменов.

Участники соревнований обязаны знать и соблюдать акты законодательства, правила соревнований и настоящее Положение, проявлять дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

К соревнованиям допускаются спортсмены клубов, развивающие каратэ в Республике Беларусь, а также приглашенные организации из дружественных стран, прошедшие мандатную комиссию по допуску участников, на основании поданных заявок в установленные сроки.

Все организации, получившие данное положение и вызов на соревнования, рассылаемое проводящей организацией, подтверждают свое участие, отправив предварительную заявку установленного образца на электронную почту: seidokai@rambler.ru.
Для
формирования

технической
программы
соревнований
и стартовых

протоколов,
участвующие

организации
представляют оригинальную именную (техническую) заявку на мандатную комиссию.

Участвующие организации являются ответственными за оформление и своевременное представление заявок на участие в спортивном соревновании.

Команды организаций, не представивших заявки в установленном порядке, к участию в соревнованиях не допускаются. Состав делегации без ограничений. 

Представители (руководители) команд несут личную ответственность проведение инструктажа по технике безопасности со спортсменами своей команды,   за обеспечение явки участников к месту соревнований, церемонии открытия, закрытия соревнований, награждения, дисциплину и порядок среди спортсменов в местах соревнований и проживания, выход участников на старт. 

Лимит спортсменов для участия в соревнованиях, исходя из технических возможностей ФОЦ «Полесье-Арена» -500 человек.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск (справку) о состоянии здоровья, заверенный подписью и печатью врача,  и организации здравоохранения, в которой спортсмен состоит на учете.

Медицинское обслуживание участников соревнований во время их проведения обеспечивает УЗ «Мозырский диспансер спортивной медицины»

УСЛОВИЯ ПРИЁМА

Мандатная комиссия состоится 24 марта  2023 г. с 14.00 до 19.00 по адресу: г.Мозырь, бульвар  Страконицкий, 14 (клуб «Сэйдокай»). В мандатную комиссию официальным представителем команды подаётся именная заявка установленного образца, заверенная руководителем и печатью командирующей организации, с указанием: представителя команды, судей, тренеров, с допуском врача (подпись, печать врача) напротив фамилии каждого спортсмена, печатью медицинского учреждения, в котором спортсмен состоит на учёте, паспорта спортсменов.
Предварительные заявки просим подать  до 22.03.2023 г. в электронном виде на e-mail: seidokai@rambler.ru . 

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

	возраст
	мужчины
	Женщины



	8-9
	- 28 кг, - 32 кг, - 36 кг, + 36 кг,


	- 25 кг, - 30 кг, + 30 кг

	10-11
	- 30 кг, - 35 кг, - 40 кг, - 45 кг, + 45 кг;


	- 35 кг, - 40 кг, - 45 кг, + 45 кг;

	12-13
	- 40 кг, - 45 кг, - 50 кг, - 55 кг, + 55 кг;
	- 42 кг, - 47 кг, -52 кг, +52 кг.

	14-15
	- 52 кг, - 57 кг, - 63 кг, - 70 кг, + 70 кг;
	- 47 кг, - 54 кг, - 61 кг, +61 кг;



	16-17
	- 55 кг, - 61 кг, - 68 кг, - 76 кг, + 76 кг;
	- 48 кг, - 53 кг, - 59 кг, - 66 кг, +66 кг;


ИНДИВИДУАЛЬНОЕ КУМИТЭ

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ КАТА

	Мужчины
	8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17

	Женщины 
	8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17


КОМАНДНОЕ КУМИТЭ

	Мужчины
	8-9,10-11,12-13,

	Женщины 
	8-9,10-11,12-13,


КОМАНДНОЕ КАТА

	Мужчины
	8-9,10-13

	Женщины 
	8-9, 10-13


В ката спортсмены допускаются к участию в турнире  в своей возрастной группе и следующей. В ката в возрастной группе 8-9 лет допускаются участники с 7 лет. В кумитэ спортсмены могут выступать в своей   весовой и возрастной  категории, и в следующей возрастной категории  , согласно своего веса. (Однако, если  спортсмену 8 лет, то в разделе кумитэ  он имеет право выступать исключительно  в категории 8-9 лет, а если ему 9 лет, то он может выступать и в своей возрастной категории и в следующей). Это правило действует на все индивидуальные разделы кумитэ. В командных разделах кумитэ спортсмены могут выступать исключительно в своей возрастной категории, в командных разделах ката допускается спортсмены на год моложе своей возрастной категории).
В категориях кумитэ 8-13 лет капа, накладки, футы- обязательны, жилет и нагрудник -рекомендованы, в категориях 14+ по правилам WKF.

В категориях ката  8-11 лет -можно повторять 2 ката, 12-13 лет - можно повторять 3 ката, 14+ по правилам WKF.

ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (ПРИЗЕРОВ)

По итогам всех соревнований определяются следующие результаты: командный и личный результат.

Определение командного места производится по наибольшей сумме очков, набранной в зачетных номерах программы по таблице начисления очков. При определении командного места учитываются очки, набранные представителями команды, согласно официальной заявке.

Алгоритм начисления очков:

1место - 9 очков; 2место - 5 очков; 3место - 3 очка; 5место - 2 очка; 7место - 1 очко.

Личный результат в соревнованиях определяется по занятому месту в виде программы и весовой категории.

Команда-победительница и команды -призеры  в командном первенстве награждаются        дипломами и кубками  соответствующих  степеней.

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований:

Оплата работы медицинского  персонала - за счет финансовых средств отдела спорта и туризма Мозырского райисполкома. 

Расходы по приобретению наградной продукции (медали) несет ГООО «Сэйдокай» и учреждение «СДЮШОР «Жемчужина Полесья» ППО ОАО «Мозырский НПЗ».

Расходы по награждению победителей и призеров соревнований  дипломами несет Управление спорта и туризма Гомельского облисполкома.

Расходы связанные с оплатой информационных, рекламных и других услуг, связанных с обеспечением проведения соревнований, оплата аренды спортивных сооружений, канцтоваров, оборудования,  оплата работы,  питания судей,  оплата специальных призов ( кубков и дипломов для победителей и призеров  в командном зачете, сладких призов для участников турнира)  несет Гомельское областное детское общественное объединение  «Спортивный клуб каратэ «Сэйдокай».

Расходы, связанные с награждением участников турнира в молодежных категориях 14-15, 16-17 лет наградной продукцией,  - за счет финансовых средств отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Мозырского райисполкома (не более 9 базовых величин).

Расходы по участию команд в соревнованиях - за счет администрации и профсоюзных комитетов, участвующих команд.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Официальное лицо (представитель команды) может опротестовать результат соревнований (поединка) в случае, если процедура судейства будет вступать в противоречие с правилами. Протесты рассматриваются в соответствии с правилами WKF, утвержденными судейским комитетом Общественного объединения «Белорусская федерация каратэ».

